B4 MARCEGAGLIA

BUILDTECH




steel safety
on roadways

Petna oferta stalowych drogowych barier
ochronnych Marcegaglia Buildtech od

producenta wyrobéw stalowych. Stalowe
rozwigzania bezpieczeristwa na drogach.

Bariery ochronne Marcegaglia Buildtech
wchodza w skfad oferty produkcyjnej
firmy Marcegaglia i sa projektowane,
montowane oraz badane na zgodnos¢ z
wymogami konkretnych norm.

Certyfikaty

Cepmucpuxayus - Cepmucpuxamu - Certificiri - Certifikimet

* RINA ISO 9001:2008 certyfikaty N. 12370/05/S

¢ IQNet - CISQ/RINA Quality Management System
ISO 9001:2008 Nr rejestracji 1T-42009

e Certyfikaty CE statosci wtasciwosci

Testy zderzeniowe
VcrnibiTaHns CTOIKHOBEHNEM C MPENnsgTCTBAEM
KpaLu tectoBe - Teste de impact - Provat “Crash test”

@ e a | 8

i, | SR | S
- = :l-;! e




Bariera skrajna mostowa klasa H2 - Bariera przektadkowa
jednostronna potréjnie falowana W4

H2-W4
potrdjnie
falowane

Bokosuvie oepancoenus knacca H2 - Omoboiinuxu 015t mocmos 3-60nHo8vie kaacca W4
Manmunena sa mocm, knac H2 - Tpuswonrnosa manmunena 3a mocm W4

Parapet de pod clasa H2 - Parapet de pod cu 3 ondulatii W4

Klasa H2 Bord Ure - Barriera me 3 valé pér veprén W4

500 4500 4500
o
(2|

1210

Kierunek ruchu
HanpasneHve AB1xXeHus

A

270

EEY ]
- - v
T

150

. . . Kraweznik
.t L Goparop

Dane techniczne XapakTtepucTtuku, Xapaktepuctuku, Caracteristici, Karakteristika

Wysokos¢ ponad poziom podtoza Bricora Haz yposHem semnu, Bucodna Hap HUBOTO Ha semsATa, 1210 mm
Inaltimea deasupra solului, Lartésia jashté tokés

Gleboko$¢ osadzenia my6unHa nporukHoseHus, bn6odmnHa Ha npoHukeare, Adancimea penetrérii, Thellésia e nguljes -
Szeroko$é zewnetrzna O6iyas wupuna, O6la wnpnHa, Latimea generala, Pérmasat transversale 500 mm
Rozstaw stupkdéw PaccrosHue mexay cronb6amm, PasctosHne mexzy cTerbqerara, Spatierea in spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm

Raporty z testéw zderzeniowych, OT4eTbl MO UCMbITAHNAM CTONTKHOBEHWEM, Pe3yntaTu oT Kpall TecToBe

Rapoartele testului de impact, Raporti i provés

Nr testu Lab. Test T Dtugosé Masa | Predkos¢ ' ASI maks. THIV maks. D Vi w
badawcze yP bariery (m) (kg) (km/h) 1.4 33 km/h m m m
X91.04.L03 TOV TB51 Boczny 20° 78,75 13.000 70 - - 1 1,2 | 1,3=w4
X91.01.K07 TOV TB11 Boczny 20° 78,75 900 100 0,9=A 25 0,4 - 0,7=W2




Sales office:

MARCEGAGLIA BUILDTECH guardrail division
strada Roveri, 4

15068 Pozzolo Formigaro, Alessandria - Italy
phone +39 . 0143 77 61 o fax +39 . 0143 77 63 53

Plant:

strada Roveri, 4

guardrail@marcegaglia.com
www.marcegagliabuildtech.it

Komponenty KomnoHeHTbl, KomnoHeHnT, Componente, Komponentét

MARCEGAGLIA BUILDTECH Pozzolo Formigaro

15068 Pozzolo Formigaro, Alessandria - Italy
phone +39 . 0143 77 61  fax +39 . 0143 77 63 53

N

HEHEOOE®

)
O,
Q,
®
O,

Opis Materiat Kod
OnucaHve Marepunan O6o3HaqeHne

13 |Zacisk kablowy 3axum gns kabens, Knema sa kaben, Clema pentru cablu, Morseta per kavo (litar) @12 mm 59600645

14 M16x160 mm Classe 8.8 63800417

12 $ruba z nakretka i podktadka Gon7 ¢ raiikosi v waii6oi, GonT ¢ raiika u waiiba, M16x170 mm Classe 8.8 | 63800048

11 |Surub cu piulita si saiba, Bulon komplet me dado dhe rondele M16x50 mm Classe 8.8 63800014

10 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

9 Sruba kotWIczqca~+ nakrgtkul + 1 podktadka AHKepr-IM‘GOflT + radiKn + 1 waviba, M24x315 mm Classe 8.8 | 63800078
AHKepeH 60NT + raiiku + 1 waviba, Surub de ancorare + piulite + 1 saiba, Bulon ankorues + dado + 1 rondele

s Piytlfa maskulaca gniazdo ﬂnat?rwfia—pr/wka AnA nasa, MokpuBaLya nnacTuHa 3a 0TBopH, 100x40x4 mm S 275 JR 59600127
Placa de acoperire pentru fante, Piastér mbuluese shlize

7 Kabel Ka6esns, Kaben, Cablu, Litar @12 L=6000 mm 59600641

6 Element ryflowgny Pacrﬂrmsgfowwifgﬂ anemeHT, EneMeHT 3a cuennenue, Th=6 mm S 235 JR 59601535
Element de tractiune, Element térheqés

5 |Plytka potaczeniowa CoegnHutensHas nnactuHa, Cebp3salia nnactuHa, Placa de legatur, Piaté lidhése 120x360 Th=6 mm S 235JR 59601533

4 Poc!kladka f:lysténsowa w kszta!me rombu Pom6osuaHas npocTaska, Pom6osuaeH auctaHumorep, Dis- Th=5 mm S 235 JR 50601255
tantier rombic, Distanciator romboidal

3 Ufor:mowavna ?Iytka') gérna B”erHﬂﬂ‘ dJOpMO'B?HHaﬂ nnactuHa, lopHa npoghuHa nnacTuHa, 140x4460x5 mm S 355 JR 50601531
Placa superioara profilata, Pllaké e profiluar e sipérme

P Shilpek rurowy z p#}rtkg Tp}/éqa.mm cr.onﬁﬂ ¢ nnacTuHoi, Tpb6HO CTLI6Ye C NacTuHa, 120x80 Th=4 H=1200 mm S 235 JR 50601542
Stélp tubular cu placa, Shtyllé tubi me piastér

1 Profil potréjnie falowany 3-so51H08041 npocpuns, TpusbiHos npogun, Lisa cu 3 ondulatii, Fashé 3 valé L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235JR 59300177

c € 169/2131/CPR/2014 _rev.1

studiochiesa ¢ march 2017




